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Leistung 132 KW / 180 PS

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails 2,2 Multijet

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 755 cm

Gesamtbreite 230 cm

Höhe 311 cm

Aufbauart Integriert

Masse in fahrber. Zustand 3993 kg

techn. zul. Gesamtmasse 4500 kg

Zuladung 507 kg

Sitze mit Gurt 2

Radstand 4325 cm

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Alde

Kühlschrankvolumen 160.00 l

Wasservorrat 150 l

Abwassertankvolumen 130 l

Batterie 210.00 Ah

Polster Leder Arena/ Neapel

Alkoven/Hubbett
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g – ***Fahrzeug befindet sich in unserem Außenlager. Bei Besichtigung bitte vorher telefonisch ankündigen***

– **AKTIONSPREIS*

– Serienchassis Fiat Integriert (180 PS, Euro VI Heavy Duty, 90 l Dieseltank, Tempomat, Fahrer und Beifahrerair-
bag, Automatikgetriebe, manuelle Klimaanlage, verstärkte Federn vorne (Fiat), inkl. Ladebooster)

– Radio 10 Navigation” (10 Zoll Radio mit Touchscreen Navigation inkl. Radiobedienung am Lenkrad)

– Chassis-Upgrade Cockpit (Chromelemente um Lüftungsdüsen (Techno Trim), Lenkrad und Schaltknauf in Leder,
Digitaltacho (Cluster)

– LED-Scheinwerfer (für Fiat) (f. Abblend- und Nebelscheinwerfer. Nur für Fiat Integriert.)

– HA-Voll-Luftfederung X2 / EA

– Alufelgen für EA 40 Heavy (Tragfähigkeit 1350 kg (keine Schneeketten möglich!)

– Fiat AHK abnehmbar (für 40 Heavy Chassis. Bei PLUS Grundrissen wird die Bodenfreiheit eingeschränkt)

– Exclusiv Ausstattung (Sichtschutz/Verdunklungsplissee bei Alkoven/Teilintegriert, bei Integrierten mit Taglicht-
funktion, Stauraumbeleuchtung unter Sitzgruppe, man. Heckstützen (Entfall bei Bestellung Option Luftfe-
derung), Zentralversorgung, Keramik-Toilette, zweite Thetfordkassette, Batterie 1 x 95 Ah AGM, dimmbare
Ambiente- und Spotbeleuchtung, Leseleuchten, je nach Grundriss 2-4 x 230 V Steckdosen, je nach Grundriss 2
bis 4 x USB Steckdosen, Heizung Truma Combi 6, Frischwassertank mit einstellbarer 50 l Fahrbefüllung)

– Luxury Ausstattung Int. (elektrischem Verdunklungsplissee anstelle manuellem Verdunklungsplissee, zweiter AGM
Batterie 95 Ah, zus. Steckdosen in hinterer Heckgarage auf Beifahrerseite 1x 12 V und 1x 230 V, ALDE
Warmwasserheizung (anstelle Truma-Heizung)

– Zus. Außenklappe Garage links (hinten links in Heckgarage. Größe und Position gemäß Fertigungszeichnung.)

– Zwei Heki 3 hintereinander (für Plus Grundrisse)

– Dachluke mit Ventilator (anstatt Mini Heki) zwischen Toilette und Dusche

– Markise - 5,5 m elek. (Anthr.) (Markisengehäusefarbe: Anthrazit - Elektrische Ausführung)

– Isolierscheiben (seitlich) (für Integrierte—beinhaltet: Isolierscheiben für Fahrerseite und Schiebefenster auf Bei-
fahrerseite)

– Wohnwelt Neapel

– Individuelles Innendesign

– Bodenbelag in Elfenbein, Tischplatte in weiß

– Lederausstattung Protekt (für Fahrerhaussitze und Sitzgruppe. Bitte beachten Sie, dass es sich bei Leder um
ein Naturprodukt handelt, welches sich in Struktur und Färbung unterscheiden kann, d. h. die im Musterblock
gezeigten Farben können abweichen!—Achtung: Das nachfolgend angegebene Leder ersetzt die Bezugsstoffe der
ausgewählten Wohnwelt.)

– 292 Arena

– 2 Serienmäßige Gurtsitzplätze

– Deluxe Sitze (für Fiat) (nur für Fiat Integriert. Sitze mit Sitzheizung und 4-Wege-Lendenwirbelstütze sowie
Seitenkonturanpassung.)

– Höhenv. Tisch + Notbett (PLUS)

– Mineralwerkstoff Titan White (für Küchenplatte, Küchenrückwandspiegel und seitlichen Flammschutz (sofern
vorhanden), Waschraumplatte und unterhalb des Standard TV-Platz (grundrissabhängig), anstelle Serie (HPL)

– Ventilator für Kühlschrank

– Duo Control mit Eis-Ex

– Gasfilter für Fahrzeuge. (mit Duo Control (2 Stück) NUR in Verbindung mit Duo-Control!)

– Gasaußensteckdose

– Frischwassereinfüllstutzen (Einbau nur in Außenwand möglich!)—Achtung: Dadurch entfällt der Noteinfüllstut-
zen!)

– Außendusche (warm/kalt (Einbau nur in Außenwand möglich!)

– F-Line Autarkie Paket (2x 100 W Solarmodule, 210 Ah LiFePO Batterie und Wechselrichter)
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– Split Rückfahrkamera (mit Doppellinse und autom. Shutterabdeckung incl. separatem 7 Zoll Monitor)

– Lüfter für zus. (Warmluftaustritt an der Frontscheibe—(nur für Integrierte) NUR mit ALDE Heizung oder Luxury
Ausstattung)

– Wärmetauscher für ALDE Heizung (zur Motorvorwärmung im Winter oder mittels Motorabwärme zum Tempe-
raturerhalt im Aufbau während der Fahrt)

– Klimagerät Truma Aventa (Kälteleistung 2400 W + Heizleistung 1700 W (Einbauposition siehe Dachplan),
Da aufgrund dieser Option die nach DIN EN 721 geforderte obere Mindestlüftungsöffnung zum Betrieb von
Gasgeräten bei den Grundrissen PLUS, 740/790 PLUS, 740 GD unterschritten wird, wird hier zusätzlich zu den
Mini Hekis auch das Heki 3 mit einer Zwangsbelüftung verbaut)

– Auflastung auf 4,8T wird empfohlen. Sprechen Sie uns gerne an.

– ***Fahrzeug befindet sich in unserem Außenlager. Bei Besichtigung bitte vorher telefonisch ankündigen***

– Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Pakete (Autark-Paket)

• Lederlenkrad, Luftfederung, Servolenkung, Tempomat, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, Rußpartikel-
filter

• Doppelboden, GFK-Dach, Heckgarage, Markise

• Außendusche

• Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera

• Solaranlage

• Sitzheizung, Radio, Radio DAB, Lithium-Batterie, Wechselrichter, Backofen, Seperate Dusche, WC, Lederaus-
stattung

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Harry Friedel
Dieselstraße 4
61169 Friedberg

k Harry.Friedel@engel-caravaning.de
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